Jungfrau, sag mir, wie g'fall ich dir?

Opusculum etlicher Newer und alter Reuterliedlein (1603)

Melchior Franck (1579-1639)
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Jung - frau, sag mir, wie g'fall ich dir? Bin
Was zwel - felst du? Gib dich zu Ruh. Sei
Kein' Zwei - fel trag, was ich dir sag, das
Jetzt scheid ich ab, viel leicht ins Grab. Wirst
Das ist mein Bitt weich von mir nit, bis
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ich al - lein der Lieb - ste dein? So
du die Mein', 0 mein Ag - stein, S0
soll g'wily sein lieb mich auch rein, S0
du nicht mein, mein See - le - lein, S0
zum Grab - stein, mein Son - nen - schein, S0
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will ich dein ge - wil - - - lich sein.
will ich dein ge - wil - - - lich sein.
will  ich dein ge - wil} - - - lich sein.
kann ich nim - mer froh - - - lich sein.
will ich dein ge - wil - - - lich sein.
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